



В Челябинской области пожилая жительница Копейска подозревается в убийстве своего мужа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 70-летней жительницы Копейска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 17 июля 2011 года женщина в одном из домов по улице Железнодорожной в городе Копейске, в ходе бытовой ссоры нанесла своему 74-летнему мужу несколько ножевых ранений в область груди и несколько ударов молотком по голове, оказавшихся смертельными. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявления обвинения в совершении преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 18.07.2011

20 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/718959>